

2018年11月15日 周四

226711377@qq.com

电话:88860494

责任编辑:

吴晓静

三地工会联手打造文艺新品牌 首届泛太湖青年职工歌手大赛 拉开帷幕

本报讯 记者何悦 通讯员周建巨报道 近日,由无锡、湖州、嘉兴三城市总工会主办的“唱响劳动光荣,逐梦绿水青山”首届泛太湖青年歌手大赛在无锡市工人文化宫拉开序幕,来自三城市总工会、工人文化宫的领导和金牌导师、青年歌手代表共同参加了启动仪式。

为进一步推进泛太湖职工文化的繁荣,无锡、湖州、嘉兴三城市总工会、工人文化宫积极探索城市间文化交流的新办法,决定

共同举办首届泛太湖青年职工歌手大赛,并以此大赛为起点,打造过硬的职工文艺品牌,努力开创职工文化建设的新局面。

据悉,本次大赛将打破传统模式,初赛、复赛由各城市同步独立组织选拔,复活赛在三城市交叉进行,所有入围选手将由专业导师指导,进行“明星班”赛前培训。进入决赛的选手会由各城市导师进行现场指导,获奖选手还将有机会参与2019年三城市巡演活动。

招募近千人

临安工会构建 志愿者服务网络

本报讯 通讯员陈向阳 记者洪苗婷报道 推进群团改革,增强工会工作力量。日前,杭州市临安区总工会全面启动工会志愿者行动。

临安区总工会面向该区科技城、镇街、产业局、企业、机关、社区开展了工会志愿者招募工作,

得到了基层工会和职工群众的热烈响应,短短半个月时间,有近千人报名参加。

按照架构设置,纵向组建了19支乡镇(含青山湖科技城)和5支产业局工会志愿者服务支队;根据工会志愿者的专业特长和工

会服务的实际需要,横向组建了健康、法律、帮扶、文体、劳模工匠5支专业技术服务队,为全区广大职工提供法律援助、健康咨询、帮扶救助、文体指导等全方位服务,从而基本构建了覆盖全面的工会志愿者服务网络。

据临安区总工会负责人介绍,本次扩招的900余名工会志愿者基本是企业职工、机关干部和基层工会工作者。这支队伍将围绕全区中心创建工作和工会重点工作,有序开展服务工作,成为工会工作的一支重要力量。

台州椒江区总工会践行竞赛新理念 助推药都小镇创建

本报讯 通讯员陈胡南报道 近日,一场主题为“弘扬劳模工匠精神,助推药都小镇创建”的技能大比武在台州椒江区启动。

活动由椒江区总工会等主办,来自椒江绿色药都小镇20多家企业的200余名员工齐聚一堂,围绕消防技能、化学检验技能、电子小制作技能、电脑技能、风采摄影等5项内容,竞技比武。

去年以来,椒江绿色药都小镇紧紧围绕“六好”“四比三有”的立功竞赛总体要求,紧扣“建功立业、助推创建”的竞赛主题,紧密结合企业高端要素集聚、企业生产经营管理、产城人文融合发展、

组织“建起来”。泰顺心源社会工作服务中心、雪豹应急救援大队等社会组织先后成立。其中,泰顺心源社会工作服务中心在罗阳、三魁等乡镇设置爱心驿站,为社区居民提供公益书吧、爱心茶水、政策咨询等服务,并定期组织志愿者到社区、学校、企业开展义诊、心理讲座、关爱孤寡老人和残疾人等公益活动。

由泰顺县总工会牵头,专业社工带队,通过资金支持、业务培训、人员配备等形式,建立健全工会社会组织孵化机制。着力解决好社会组织内部管理和建设问题,重点扶持和培育一批群众口碑比较好、服务管理比较规范的社会组织,把工会特色社工服务

困难职工家庭得到困难救助,36名困难中小学生申请到助学金。

将社会组织工作方法“用起来”

泰顺县总工会以工会社会工作室为平台,积极探索社会组织参与服务职工新模式,与县民政局签订合作共建社会工作室协议,明确县总工会、县民政局、社会工作室三者之间的权利义务,将县内壹家人公益联合会等10家社会组织纳入到社会工作室当中。

同时,对辖区的社会组织实行网格化服务管理,将社会组织成员划分10个网格,每个网格由一名工会干部、一名社会组织负责人、若干名社工共同组成,形成“社会工作室+社会组织+社工”

工会在管理和服务劳模的过程中发现,很多年纪大的劳模因为“不愿总是麻烦工会”“打电话听不见”“得重病、意识不清”等原因,让工会错失在第一时间去看望的机会。

“劳模信使”制度,按照被服务的劳模与信使就近居住为原则,一对一配对。“劳模信使”每月至少去看望劳模一次,把劳模身体、生活、精神状况及个人需求等信息及时告知县总工会,工会由此可以在第一时间了解到年长劳模的近况,及时跟进服务和管理。

考虑到年逾古稀的劳模普遍身体状况不佳,首批“劳模信使”

大多为医务人员。

通过这份特殊待遇,县总工会也希望在全社会营造出良好的时代风尚,传达这样一种理念:任何一位劳动模范在年轻时的奉献都不会被辜负,当他们年老时都会受到社会的馈赠。

座谈会上,“劳模信使”填写了志愿服务表,由县总工会颁发证书。与会人员就70周岁以上劳模基本情况、服务方式、服务内容等进行了座谈交流。座谈会后,县总工会工作人员和“劳模信使”一起看望了全国劳模陈桂枝,省劳模李楚轩、梅长田等5位劳模。近期,信使们将陆续登门看望70周岁以上劳模。



县总工会工作人员和“勞模信使”一起登门看望70周岁以上的劳模。

建起来 用起来 走出去

泰顺打造具有工会特色的社工服务品牌

困难职工家庭得到困难救助,36名困难中小学生申请到助学金。

将社会组织工作方法“用起来”

泰顺县总工会以工会社会工作室为平台,积极探索社会组织参与服务职工新模式,与县民政局签订合作共建社会工作室协议,明确县总工会、县民政局、社会工作室三者之间的权利义务,将县内壹家人公益联合会等10家社会组织纳入到社会工作室当中。

同时,对辖区的社会组织实行网格化服务管理,将社会组织成员划分10个网格,每个网格由一名工会干部、一名社会组织负责人、若干名社工共同组成,形成“社会工作室+社会组织+社工”

的组织框架。积极引导社会组织开展困难慰问、工伤探视、法律援助等各类公益性服务活动,有效地将社会组织工作方法“用起来”,更好地服务职工。目前,县总工会已聘任一名国家初级社工协助社会工作室开展日常工作,网格内一名社会组织负责人兼任县总工会副主席。

让工会社工服务品牌“走出去”

为了更好地服务社区职工群众,不断扩大工会社会组织影响力,泰顺县总工会以罗阳镇新北社区“职工之家”建设为试点,引进群众口碑比较好、服务管理比较规范的社会组织入驻到社区,积极推动社区“职工之家”建设,让工会特色的温暖。

经瑞安市总工会第十四届委员会第一次全体会议选举,林昌勋当选为市总工会主席,胡瑞、卢巧新、潘高志(挂职)、张晓华(兼职)、刘海彬(兼职)当选为副主席。经瑞安市总工会第十四届经费审查委员会第一次全体会议选举,卢巧新、林冬梅分别当选为经费审查委员会主任、副主任。

林昌勋当选瑞安市总工会主席

本报讯 见习记者邹伟锋 报道 近日,瑞安市工会第十次代表大会完成各项议程后闭幕。

大会全面回顾总结了瑞安市

财务工作报告和经费审查委员会工作报告,选举产生了市总工会第十四届委员会和经费审查委员会,产生了新一届市总工会领导班子。

经瑞安市总工会第十四届委员会第一次全体会议选举,林昌勋当选为市总工会主席,胡瑞、卢巧新、潘高志(挂职)、张晓华(兼职)、刘海彬(兼职)当选为副主席。

脱贫路上,我们携手前行

丽水莲都区总工会 进川献策出力

本报讯 记者程雪 通讯员张可、潘界宏报道 近日,丽水市莲都区总工会组织劳模和一线职工疗休养首发团赴四川省广元市剑阁县。此行不仅签署了疗休养合作协议,同时开展对口支援帮扶工作,助力剑阁县打响脱贫攻坚战。

莲都区总工会会同相关部门推出农旅融合优质疗休养线路,鼓励和倡导职工在剑阁县内就地就近、便捷疗休养,并与剑阁县总工会分享莲都农旅结合的经验。

为了使剑阁县生活困难职工和外来务工人员能温暖过冬,莲都区总工会特送上了价值10万元的保暖内衣等物资,并向剑阁县总工会捐赠5万元资金。

据了解,剑阁县目前面临着许多困境,包括生产方式落后,贫困问题严重;生态环境优越,但资源转化率低,开发程度低、规模小、吸附能力弱、配套产业设施缺乏;劳动力就业增收困难、生产方式落后等带来的贫困问题。

莲都区总工会还鼓励和邀请更多的劳动模范和优秀企业家加入到东西部扶贫协作对口支援工作中,倾力于输入脱贫意识和致富方式,从根本上协助贫困户摆脱困境,携手奔小康。并将成立不同行业、不同领域的“劳模服务队”,为对口扶贫单位提供更具特色和更符合实际需求的精准扶贫项目。

宁波鄞州区总工会牵手延吉

本报讯 记者张浩星 通讯员翁晓东报道 日前,宁波鄞州区总工会与吉林延吉市总工会结对帮扶签约仪式在延吉举行。双方就困难职工帮扶、职工普惠、大学生暑期实践等事项开展结对帮扶座谈,共同谋划职工服务事项。

结对帮扶后,双方将进一步整合资源、重点突破,通过党政引导、工会帮扶、劳模

企业共同出资的方式,共同推进一批助力脱贫攻坚、乡村振兴、全域旅游、绿色发展

的帮扶项目。“延山延水、美丽相约”疗休养项目以及“走出延边、开拓视野”暑期实习项目。

此次赴延吉市考察交流行程中,鄞州工会代表团一行还上门慰问了延吉市公交集团有限公司和大商集团的贫困职工。

宁波江北区总工会精准帮困助学

本报讯 记者张浩星 通

讯员王明、张旭报道 在宁波市江北区总工会的指导下,日前,该区劳模协会组织

在职工、工匠等先进职工

一行16人赴贵州册亨县进

行扶贫疗休养,并为当地困

难学生、孤寡老人捐款10万

元。此次劳模工匠扶贫疗休

养活动,主要采取疗休养与

扶贫相结合的形式。发动劳

模企业家关注江北区扶贫工

作,关心关爱册亨县的失学

儿童和经济困难的家庭。

“为做好结对扶贫工作,江北区总工会坚持党政所望,职工所盼,工会所能,坚持扶志与扶智、帮扶与合作并重,确保精准扶贫、脱困,实施精准帮困助学。”江北区总工会工作人员詹洪青说。

江北区总工会多年来一直坚持做好全区结对扶贫工作,区总工会相关负责人表示,此次赴册亨县的捐款活

动中,劳模企业家弘扬了中

华民族传统美德,在建设和谐社会、实现共同富裕的今

天,为扶贫事业尽一份爱心,

既彰显了企业的社会责任,

也用爱心与黔西南州人民架起了一座友谊的桥梁。

宁波江北区总工会精准帮困助学

本报讯 记者张浩星 通

讯员王明、张旭报道 在宁波市江北区总工会的指导下,日前,该区劳模协会组织

在职工、工匠等先进职工

一行16人赴贵州册亨县进

行扶贫疗休养,并为当地困

难学生、孤寡老人捐款10万

元。此次劳模工匠扶贫疗休

养活动,主要采取疗休养与

扶贫相结合的形式。发动劳

模企业家关注江北区扶贫工

作,关心关爱册亨县的失学

儿童和经济困难的家庭。

“为做好结对扶贫工作,江北区总工会坚持党政所望,职工所盼,工会所能,坚持扶志与扶智、帮扶与合作并重,确保精准扶贫、脱困,实施精准帮困助学。”江北区总工会工作人员詹洪青说。

江北区总工会多年来一直坚持做好全区结对扶贫工作,区总工会相关负责人表示,此次赴册亨县的捐款活

动中,劳模企业家弘扬了中

华民族传统美德,在建设和谐社会、实现共同富裕的今

天,为扶贫事业尽一份爱心,

既彰显了企业的社会责任,

也用爱心与黔西南州人民架起了一座友谊的桥梁。

致敬边疆子弟兵



近日,杭州天龙集团工会带着慰问品来到位于内蒙古自治区兴安盟阿尔山市的边防哨所,亲切慰问子弟兵。眼下,阿尔山已经进入冰封期,一年中最冷的时候气温达零下50摄氏度左

右。哨所指战员们不畏艰苦,常年坚守在边防线上,保卫祖国的安宁。天龙集团此行还与阿尔山市共同探讨了“工旅结合”的创新发展之路。

通讯员陈丽、戴满香 摄

交通银行成功上线 银票在线承兑业务

近日,交通银行上线了银票在线承兑功能。银票在线承兑是依托企业在线交易平台项目研发的创新服务,企业通过网银可办理合同签署、凭证签署、保证金缴存、汇票签发与承兑等一系列业务,企业网上申请到汇票完成承兑,最快仅需30分钟。

银票在线承兑业务的成功落地,

使交通银行在线融资业务迈入新的发展阶段,有效简化了线下银票承兑业

务繁琐的操作环节、及时响应企业“短、频、急”的贸易融资需求,发挥互

联网跨越时空的优势,提升客户体

验。

王赛

龙游危桥改造惠民生



连日来,龙游县县道公路虎游线凤基冲危桥改造工地一片忙碌,建桥工人们忙着对封闭的老桥进行破碎凿除、桥台桩基打孔,以及钢筋笼制作。

据悉,建于上世纪90年代初的凤基冲桥由于日益增长的车流量,特别是超限货车碾压影响,其桥台、侧墙开裂外鼓情况严重,且桥面铺装层出现破损。

为早日消除桥梁运行及车辆行

车安全隐患,为群众出行提供安

全保障,龙游县交通公路部门投

入200余万元对该桥实施拆除重建。

胡跃文 郑艺宏

杭安评交通技术服务有限公司注销公告

因嘉兴军民合用机场及安置区项目建设,需要迁移位于嘉兴市秀洲区洪合镇新美村(1、2、3、4、5、12、13、14、15、16、17组)、锦福村(2、3、8、9、10、11、12、13、14、15、16、17组)、洪合村(3、5、6组)、大桥村(6、1